



机构

新闻

政务

党风廉政

服务

互动

数据

水知识

监督举报

首页 &gt; 新闻 &gt; 地方水事

## 新闻

▶ 时政要闻

▶ 水利要闻

▶ 新闻发布会

▶ 司局直属

▶ 地方水事

▶ 媒体之声

▶ 专题报道

▶ 网上展厅

▶ 视频库

▶ 图片库

## 浙江省水利厅9个检查组分赴厅直属各单位检查疫情防控工作

2022-03-16 13:24 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】

打印



本站讯 当前杭州市疫情防控形势严峻复杂,为贯彻落实浙江省委、省政府部署要求,浙江省水利厅党组书记、厅长马林云于3月14日带队赴浙江水利水电学院开展疫情防控工作专项检查,派驻纪检监察组、厅办公室以及浙江水院相关负责人陪同检查。

马林云一行先后检查了浙江水院大门出入口、学生食堂、快递网点、集中医学观察点等重点场所,详细了解学校测温及亮码管理、食品卫生及安全管理、快递网点收发管理及环境消杀、隔离点设置管理及物资配备等各项防疫措施落实情况,并座谈听取了浙江水院关于疫情防控工作的汇报。

马林云指出,校园疫情防控点多面广、人员流动大、师生聚集性强,防控任务艰巨、责任重大。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实党中央和省委省政府决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,精准有力做好防控各项工作,坚决守住不发生聚集性疫情的底线,确保疫情防控工作安全、平稳、有序。一要强化领导。压紧压实属地、部门、单位、个人的“四方责任”,学校党委要提高站位、统一认识,主动研判疫情形势,慎终如始靠前指挥,全面强化疫情常态化防控力度,把疫情防控工作作为当前重中之重的工作抓实、抓细。二要强化力量。学校疫情防控领导小组要强化责任担当,落实专人负责,严格执行24小时值班值守制度,坚持日报、零报告制度,一旦有散发输入,第一时间报告并妥善处置。三要强化措施。从严从紧落实疫情防控各项措施,加强重点场合、岗位、人员检查防护,严格校园进出管理,严控大规模聚集性活动,进一步提高师生自我防护意识,主动配合做好亮码、测温及核酸检测工作,规范佩戴口罩。四要强化落实。要按照中央、省委的部署要求,加强形势研判,完善应急预案,做到举一反三,一旦发生突发状况要第一时间报告,做到快速响应、科学防治、精准施策,确保疫情防控无漏洞、无死角、无盲区。

根据省水利厅党组统一部署,本次专项检查分9组,分别由厅领导带领厅相关处室深入厅直属各单位开展全覆盖的疫情防控工作检查。各检查组每到一处,都详细检查厅属各单位的疫情防控组织领导、防控措施落实、本单位人员出行管理、外来人员管理、会议管理、疫苗接种等防疫措施落实情况,要求各单位形成有效的工作闭环管理,确保各项疫情防控措施落实到位。厅直属各单位主要负责人纷纷表示将贯彻落实省委、省政府和省水利厅党组关于抓实疫情防控工作的各项要求,进一步压实责任,严格落实举措,守住疫情防控阵地。

与此同时,省水利厅于当天下午召开疫情防控工作专题部署会,对疫情防控工作进行再次部署,要求严格落实疫情防控各项制度,共同筑牢疫情防控安全防线。

作者: 责编: 李姗

扫一扫在手机端打开当前页面



访问量统计 | 排行榜 | 网站声明 | 网站地图

京ICP备14010557号 ©中华人民共和国水利部版权所有 主办:水利部办公厅 承办:水利部信息中心

水利部总机: 010-63202114 网站联系电话: 010-63202558 地址: 北京市西城区白广路二条2号

政府网站标识码: bm20000001 京公网安备11040102700040号 投稿邮箱: webmaster@mwr.gov.cn



水利部官网